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В Русия ръстът на БВП през
първото полугодие на 2007 г. в
сравнение с аналогичен период
през 2006 г. е 8,2 %. А инвести-
циите в основния капитал за
същия период от време нарасна-
ха с 22, 3 %.

Тези икономически показате-
ли значително превъзхождат
прогнозите на експерти за 2007
г. и свидетелстват за по-нататъ-
шния ръст на руската икономика.
В Русия никога досега не е имало
такъв бурен инвестиционен рас-
теж. Според експерти на една от
най-големите финансови органи-
зации в света Merrill Lynch, в
Русия през наближаващата го-
дина се очаква такъв бум,
какъвто още не сме виждали. За
инвеститорите най-привлекател-
ните отрасли на руската иконо-
мика за даден момент са: нефто-
химичният комплекс, енергети-
ката, хранителната промишле-
ност, дървопреработването, ло-
гистиката, електрониката, инфор-
мационните технологии, банко-
вият сектор.

Ръстът на руската икономика
се придружава и с ръста на
малкия бизнес. Според статисти-
ката оборотът на средствата в
малките предприятия през по-
следните 3 четиримесечия на-
расна със 17%, а инвестициите
в този сектор - с 25,9 на сто. При
това в отделните региони на
Русия тези показатели са доста
по-високи. От значение е и
фактът, че инвеститорите се ин-
тересуват не само от централни-
те региони на Русия, но и ней-
ната много богата на природни

Икономически показатели: Цифри за първото полугодие
на 2007 г. в сравнение с аналогичен период през 2006 г.

Ръст на БВП - 8,2%.
Инвестиции в основния капитал нараснаха с 22,3 %.

Оборотът на средствата в малките предприятия
нарасна със 17%.
Инвестициите в този сектор - с 25,9 %
(Показатели на Сибирския федерален окръг):
Оборотът на средствата в малките предприятия нарасна с
34,9%
Инвестициите в този сектор - 65,2 %

Приходи от преки чуждестранни инвестиции:

Първото четиримесечие на 2007 г. - 24,6 млрд. долара
Първото четиримесечие на 2006 г. -  8,9 млрд. долара

Капитализация на фондовия пазар:

След първото полугодие на 2006 г. - 650 млрд. долара
След първото полугодие на 2007 г. -  1,3 трлн. долара
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Максим МАКАРИЧЕВ ресурси дълбока провинция.

Например в Сибирския федера-
лен окръг, който е доста отдале-
чен от Москва, темповете на
оборотния ръст и инвестициите в
малкия бизнес се увеличиха с
34,9 % и съответно с 65,2 на сто.

За увеличаването на инвес-
тиционната привлекателност на
Русия говори и ръстът на преки-
те чуждестранни инвестиции - за
първото четиримесечие на 2007
г. те достигнаха 24,6 млрд. дола-
ра, което е почти 3 пъти повече
в сравнение с миналата година.
Като цяло сумата на натрупани-
те чуждестранни инвестиции в
Русия вече надвиши 150 млрд.
щатски долара. Също така е
регистриран рекорден приток на
капитала, който според оценки-
те на аналитици от инвестицион-
ната банка Goldman Sachs, от
март до май достигна 68 млрд.
долара, а към края на 2007 г. ще
надхвърли 100 млрд.

Повишава се и капитализа-
цията на фондовия пазар, който
се увеличи за една година пове-
че от два пъти, достигайки 1,3
трилиона долара. За този пери-
од от време руският фондов
пазар надмина аналогичните
пазари на Индия, Мексико, Бра-
зилия и Република Корея. Мос-
ковският пазар на акциите, на
който циркулират акции с обща
стойност над един трилион до-
лара, вече надмина Милано и с
бързи темпове настига Париж и
Франкфурт.

Според изследванията на
Ernst&Young 70% чуждестранни
инвеститори са сигурни в това,
че Русия ще стане един от воде-
щите играчи на световната “ин-

вестиционна арена”. Тези думи
произнесе ръководителят на
Ernst&Young Джеймс Терли на
проведения това лято в Санкт-
Петербург икономически форум.
Той добави, че 92% от инвести-
торите, които вече влагат сред-
ства в руската икономика, са
удовлетворени и планират да
продължат да инвестират в Ру-
сия. Председателят на консулта-
ционния съвет на Citigroup
Джеймс Улфенсън заяви, че
Русия може да стане уникален
мост между Европа, Америка и
Изтока. Той нарече Русия държа-
ва, която е “отворена, готова
динамично да се развива и е
конкурентноспособна на между-
народните пазари. А бившият
канцлер на Германия Герхард
Шрьодер, който отдавна е съюз-
ник на Путин, заяви, че Русия
предоставя на Европа уникален
шанс за решаването на нейните
проблеми. “Русия ни подава ръка,
предлагайки сътрудничество.
Това е шанс, който ние не бива
да изпуснем. Ако тръгнем по този
път, Европа ще се справи с онези
сложни задачи, които стоят пред
нея. Затова ние сме длъжни и
ще градим нашите отношения с
Русия върху стабилна основа,
насочена в бъдещето”, - подчер-
та Герхард Шрьодер.

Повечето реални инвестито-
ри смятат инвестициите в Русия
за по-доходни, в сравнение с
други развиващи се страни. Спо-
ред оценките на аналитици рен-
табилността от дейността на
много от водещите руски компа-
нии надвишава 20 процента.

За ръста на руската иконо-
мика съдейства и динамично

Според мен пред Русия днес има
четири реални сценария за развитието
и модернизирането на икономиката,
твърди Игор Юргенс.*

Първият сценарий е рентиерството -
опитите да се живее от рента, което е
продължение на политиката за разпре-
деляне на природните ресурси. Модер-
низирането не е проблем, но ресурсите
могат и да не стигнат за всички. В слу-
чай на промени на установените балан-
си на световната арена се повишава
рискът от възникване на сериозен кон-
фликт при  преразпределянето на тези
ресурси.

Новият мобилизационен сценарий е
концентрирането на ресурси в специал-
но подбрани направления, например ре-
ализирането на инфраструктурни проек-
ти. Това предполага полупринудително
частно-държавно партньорство. Про-
блемът е в ниската ефективност на
държавата при висока концентрация на
ресурсите.

Инерционният сценарий предполага
постоянно маневриране между популиз-
ма с раздаването на субсидии и опитите

развиващият се потребителски
сектор, което се обяснява с уве-
личението на доходите на на-
селението - през лятото на 2007
г. средната  заплата нарасна в
сравнение с юни 2006 г. с 25 на
сто. Още по-показателни са
темповете на ръста на заплати-
те за няколко години : за две
години те нараснаха 1,6 пъти,
за 3 години - два пъти. При това
експертите отбелязват, че
ръстът на заплатите не влоша-
ва конкурентноспособността на
работодателите. Вече през юни
средните заплати в Русия над-
вишиха 500 долара месечно,
макар че Световната банка про-
гнозира достигането на подоб-
но равнище на заплатите чак

към края на 2007 г.
Министърът на финансите

на Русия Алексей Кудрин за-
яви, че след 3-5 години суве-
ренният кредитен рейтинг на
страната му може да стигне
нивото на Италия и Япония.
Сегашният рейтинг от S&P (A-
), оценяващ кредитоспособ-
ността на Русия по дълга в
рубли, вече стигна категорията
на Италия. Мнението на реди-
ца експерти е, че според всич-
ки икономически показатели,
като обема на резервите във
валута и злато, равнището на
външния дълг и бюджетния
профицит, Руската Федерация
вече отдавна съответства на А
категорията.

Няколко сценария заНяколко сценария заНяколко сценария заНяколко сценария заНяколко сценария за
бъдещето на Русиябъдещето на Русиябъдещето на Русиябъдещето на Русиябъдещето на Русия

От четири “възможности”
ще е истински възможна
само една. Обществото,
бизнесът и държавата
трябва да се обединят

ИЗВЕСТНИЯТ ИКОНОМИСТ
ИГОР ЮРГЕНС АНАЛИЗИРА
СЛОЖНИТЕ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ
РУСКАТА ДЪРЖАВА И БИЗНЕСА
ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ ГОДИНИ

да продължат реформите на пазарните
институти. Така се тушират най-силните
обществени заплахи. Но тези три сцена-
рии водят страната към безизходица.

Струва ми се, че най-сполучлив за
Русия е модернизационният сценарий,
който няма  противници в страната, но
е труден и затова едва ли е възможно
да се осъществи. За неговото реализи-
ране е необходимо време, което е равно
на живота на цяло поколение, и затова
е нужна дългосрочна коалиция за реа-
лизирането му. Държавата, бизнесът и
гражданското общество трябва да се
обединят.

Според Игор Юргент корените на
днешната ситуация са в близкото мина-
ло, в последните осем години, известни
като “Путинска икономическа епоха”.

В началото на ХХI век страната ос-
тана без президент, а икономическата
обстановка беше изключително тежка,
продължава Игор Юргенс.

Путин, заставайки начело на страна-
та, предложи на още незакрепналия
среден и едър бизнес изключително
либерален план, който даваше свобода
на предприемачеството, намаляване на
данъчното бреме, въвеждането на ред
по отношение на преследването на

бизнеса от страна на правозащитните
органи, откритост на Русия и приемане-
то й в СТО. Тогава Путин, най-близките
му съратници и 20-те най-големи пред-
приемачи в Русия се разбраха за новите
правила на играта. Путин им заяви при-
мерно следното: от вас, честно казано,
не искам нищо. Оставям ви свободата на
предприемачеството и другите свободи,
но не влизайте в политиката. Иначе
слоевете от народа, които ви ненавиж-
дат, а тогава те бяха с 30 процента
повече от днес, ще пометат и вас, и мен.

Повечето от реформите се извършва-
ха от апарата на президента и прави-
телството, които се консултираха с ед-
рите собственици, и това подтикна стра-
ната да върви напред, твърди Юргенс.
През 2003 г. Русия започна да излиза от
кризата.

Не трябва да се забравя и сложното
разположение на политическите сили
по онова време, отбелязва Игор Юргенс.
Путин разбираше, че не се минава лес-
но между Сцила и Харибда, т.е. хем да
бъдат победени олигарсите, като се из-
ползват комунистите и патриотите, хем
да не ги допускат във властта.

А след това държавата тръгна на-
пред.

Анастасия ДЕДЮХИНА
“Експерти - специално за RBT”
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Лидерът на “Единна Русия” (“ЕР”),
имаща в парламента абсолютно мно-
зинство, 56-годишният Борис Гризлов,
който оглавява и фракцията “партиите
на властта”, е класически партиен
функционер от най-висш ранг. Това е
човекът на Системата, който смята за
необходимо да се подчинява на ней-
ните правила, а не да се водят соб-
ствени игри да се проявяват рискова-
ни амбиции.

Скъп на думи, обикновено облечен
в строг костюм, Гризлов рязко контра-
стира на политици, с които свикнаха
руснаците по времето на Борис Елцин.
Този човек не си позволява екстра-
вагантни публични изказвания, в пар-
ламента се държи подчертано корект-
но и безпристрастно. Обаче в офици-
алната сфера се чувства като риба
във вода и доказа, че е способен да
накара да работи ефективно всяка
оглавена от него структура (дори най-
голямата, многостволова и разхвърля-
на из необятните руски простори).

Като много други съвременни поли-
тици от първия ешелон на властта в
Русия, Борис Гризлов голяма част от
живота си прекара в Санкт-Петербург
- родният град на президента Влади-
мир Путин. Но не бе от неговите
близки лични приятели и те дори не
се познаваха, докато не влязоха в
голямата политика.

Гризлов израсна в семейството на
военен летец и учителка, завърши със
златен медал физико-математическа
гимназия и Ленинградски електротех-
нически институт. Повече от 20 години
работи в предприятия, разработващи
космически комуникационни системи.
Чак към края на 90-те той сериозно
се захвана с политическа кариера.
През 1999 г. вече бе ръководител на
изборния щаб на партия “Единство”,
оглави регионалния списък на блока,
бе избран за депутат и през 2000 г.
стана председател на фракцията “пар-
тиите на властта” във федералния
парламент. Времето, когато той е ми-
нистър на вътрешните работи, се
свързва с активната борба през 2001
г. срещу “таласъмите с пагони” - така
в Русия наричаха корумпираните
милиционери. Две години по-късно
Гризлов бе отново избран за депутат
и зае не само мястото на лидера на

ПОРТРЕТИ: Лицата наЛицата наЛицата наЛицата наЛицата на
рускатарускатарускатарускатаруската
политикаполитикаполитикаполитикаполитика
КРЪГЪТ ОТ ОСНОВНИТЕ СЪПЕРНИЦИ И ШАНСОВЕТЕ
ИМ НА НАБЛИЖАВАЩИТЕ ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ
ФАКТИЧЕСКИ ВЕЧЕ Е ОПРЕДЕЛЕН

Борис Гризлов:
Времето на загуби
за нас свърши

“ЕР”, но стана и говорител на руския
парламент.

Партията “Единна Русия” винаги се
водеше от идеите и авторитета на
действащия президент и наричаше
сама себе си “избирателен щаб” на
Путин и проводник на неговата поли-
тика. Лоялност, съчетаната с умени-
ето да се мисли логически, както и
да се правят дългосрочни стратегии,
заедно със способност да се “прокар-
ват” необходимите решения без скан-
дали, а по пътя на “настоятелния
компромис” с опонентите - са неоце-
ними за “партията на властта” качест-
ва. В същото време Гризлов е фигура,
чиито постъпки са доста предсказуе-
ми. Той не бе забелязан в каквито и
да било политически и други скандали
и е “верен войник на партията”.

Говорителят на Съвета на феде-
рацията (горната камара на руския
парламент) 54-годишният Сергей Ми-
ронов е и лидер на партията “Спра-
ведлива Русия”. Създадената от него
партия на Живота, с която се обе-
диниха под ново име през 2006 г.
още две доста влиятелни политпар-
тии на Русия - “Родина” и Партия на
пенсионерите - през изминалата го-
дина показа способност за бурно
развитие и има всички шансове да
преодолее 7-процентната бариера. В
някои региони на изборите в местни

Сергей Миронов:
Ние сме най-голямата
лява партия

парламенти тя дори събра повече
гласове от “партията на властта”.

“Справедлива Русия” залага на
избиратели, недоволни от реформи-
те на 90-те и искащи от властите по-
активна социална подкрепа. Парти-
ята негласно претендира за ролята
на втора партия във властта. Избор-
ната си агитация гради върху “про-
тиводействието на чиновниците и
бюрократите”, които зле реализират
правилната политика на президента
Путин.

Сергей Миронов също е от Санкт-
Петербург. До началото на 90-те
работи в сферата на геологията. Има
5 висши образования: техническо,
икономическо, юридическо, философ-
ско, както и в сферата на държав-
ното и общинско управление. Поли-
тическата си кариера започна през
1994 г., когато бе избран за депутат
на Законодателното събрание на
Санкт-Петербург, а 7 години по-късно
стана член на Съвета на Федераци-
ята (СФ).

На Миронов не са чужди екстра-
вагантни жестове и постъпки, които
са в разрез с дипломатическия ети-
кет. Например по време на първата
си визита в Близкия Изток като
говорител на СФ - трети по ранг в
държавата  - той отказа да се
срещне с Ясер Арафат. Именно
Сергей Миронов често говори за
необходимостта от трети мандат на
президента Путин. Злите езици
твърдят, че в дадения случай му е
отредена ролята на “политически
провокатор”: Миронов редовно изли-
зал с това предложение, за да може
Путин за пореден път да заяви за
неприкосновеността на руската Кон-
ституция.

Имиджът на лидера на “Справед-
лива Русия” е подчертано народен.
Миронов си позволява резки изказ-
вания по адрес на регионалните ли-
дери и федерални чиновници и при
това отлично се вписва в общата
система на руската власт. Неговата
екстравагантност е строго дозирана.
Всички инициативи на партията му
са с популистки оттенък. Ако дойде
на власт, по никакъв начин няма да
застраши стабилността в страната.
Но засега шансовете да получи в
руската Дума мнозинство или дори
една трета от мандатите са много
малки.

Като политик 51-годишният Ми-
хаил Баршчевски тепърва започва
да трупа авторитет. Известен е
отдавна като блестящ адвокат и
светска персона. И все пак лидерът
на партията “Гражданска сила”,
която си постави за цел най-накрая
да консолидира и вкара в парла-
мента непреминалите през послед-
ните избори дяснолиберални сили,
е личност, чиито перспективи на
политическото поприще са доста
примамливи.

Михаил Баршчевски:
Борим се не за власт,
а за влияние върху нея

Московчанинът Баршчевски е
ярък интелектуалец и добре подко-
ван професионалист-”законник”.
Четвърто поколение юрист Барш-
чевски през последните години бе
упълномощен представител на рус-
кото правителство в Конституцион-
ния, Върховния и Висшия Арбитра-
жен съд на РФ. Доста време той бе
в ролята на “независим арбитър” в
популярната интелектуална телевик-
торина “Какво? Къде? Кога?” и успя
да се покаже като енциклопедично
образован човек. От края на 80-те
Баршчевски бе бизнес-адвокат, има
доста връзки в деловите кръгове на
страната и едновременно с това - в
държавните структури, без да пре-
дизвиква неприязън в нито едно от
властовите ведомства.

Известност сред политиците
Баршчевски получи след участието
си в т.нар. дело на писателите,
когато тогавашният вице-премиер и
министър на финансите Анатолий Чу-
байс бе обвинен от двама журнали-
сти в получаване на подкуп в скрита
форма - като хонорар за книга.
Баршчевски пое представянето на
Чубайс в съда, който подаде иск за
защита на честта и достойнството,
и постигна успех.

През 2001 г. Баршчевски стана
официален представител на прави-
телството във висшите съдебни ин-
станции на РФ., а 5 години по-късно
оглави висшия съвет на дясноцент-
ристката партия “Свободна Русия”,
която бе преобразувана в “Граждан-
ска сила”. От позициите си на юрист
и обществен деятел той постоянно
предявява искания за защита на
гражданските права и свободи.

Рейтингите за популярност на дес-
ните сили - в това число “Ябълката”
на Григорий Явлински и Съюза на
десните сили - са много ниски. Те
се компрометираха с безкрайните
скандали и неспособността да по-
стигнат единство дори в собствени-
те редици, както и с демонстратив-
ното “самоотстраняване” от властта
и постоянните претенции за ролята
не на създателите, а само на кри-
тиците на всякакви програми. На
този фон енергичният и имащият
опит във взаимодействието с власт-
та, а също така голям стаж на
практикуващ юрист и имидж на ин-
телигентен човек, Михаил Баршчев-
ски може да стане личност, която
действително да устройва всички. И
избирателите, и Кремъл, за който
той не е равностоен противник, но
добре изпъква пред други нежелани
съперници.
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Екатерина ДОБРИНИНА, Екатерина ВЛАСОВА /„РГ”



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2540 2540]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


